

Consultas Realizadas

Licitación 412276 - Adquisición de " Grupo Generador Diesel" para el Programa de Fortalecimiento Estadístico Nacional del Paraguay-CNPV año 2022

Consulta 1 - PORCENTAJE DE GARANTIA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2022
Estimados convocantes,		
Solicitamos que se pueda aclarar cuanto seria el porcentaje para la garantía de mantenimiento de oferta, esto debido a que no se observa en el llamado y es fundamental al momento de la presentación de la oferta.		
Gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-06-2022
Al respecto, la presente contratación se encuentra excluida de las disposiciones de la Ley n° 2051/03, en atención a lo dispuesto en el Art. 2, inc. c), de la misma y conforme a lo previsto en el contrato de préstamo.		
En lo que atañe al porcentaje de garantía de mantenimiento de oferta, se señala que el BID otorga la posibilidad que la misma sea formalizada por medio de una Declaración Jurada, el formato proveído por el Banco no cuenta con un porcentaje, razón por la que en el SICP se indica que el porcentaje es 0%.		

Consulta 2 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2022
Rogamos a la convocante aclarar si es necesaria la instalación del Grupo Generador de forma fija (sobre una base de hormigón armado), siendo que se requiere también que el mismo sea montado sobre un trailer.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-06-2022
Todos los equipos y elementos componentes como su tablero de transferencia automática, panel de control y otros deberán estar montados o preparados para poder trabajar en la intemperie y equipado para traslado (con tráiler). Ya que será móvil, e instalados en un local alquilado siendo esta instalación por única vez y será determinada por la convocante en la orden de compra del bien.		

Consulta 3 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	07-06-2022
Buenas tardes.		
El equipo se solicita con un sistema de carrito/trailer y a su vez la base de Hº Aº, consultamos si el equipo será para uso móvil o fijo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-06-2022
Todos los equipos y elementos componentes como su tablero de transferencia automática, panel de control y otros deberán estar montados o preparados para poder trabajar en la intemperie y equipado para traslado (con tráiler). Ya que será móvil.		

Consulta 4 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	07-06-2022
<p>Buenas tardes.</p> <p>A fin de acreditar la experiencia en cuanto al suministro de estos bienes, se solicitan la presentación de una DDJJ y además Fotocopia simple de contratos y/o actas de recepciones definitivas y/o facturas con empresas públicas y/o privadas a las cuales haya proveído bienes ofertados en esta licitación, de los últimos 4 años (2018, 2019, 2020,2021).</p> <p>Se entiende que al separar por un "y/o" el oferente podría presentar copias de contrato o facturas o actas de recepciones definitiva, a fin de acreditar su experiencia.</p> <p>Es correcta nuestra interpretación?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-06-2022
<p>Su entendimiento es correcto.</p>		

Consulta 5 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	07-06-2022
<p>Buenas tardes.</p> <p>Se solicita que "el oferente deba contar con al menos 1 (u) Centro Autorizado de Servicio de mantenimiento - CAS en el país, y ser mencionados con su oferta, indicando su dirección o ubicación. Deberá presentar Nota de Centro de Autorización de Servicios (CAS) local dirigida a la Entidad. No se aceptarán notas genéricas."</p> <p>Se consulta: ¿Para los oferentes que cuentan con su propio servicio de mantenimiento en sus instalaciones, será suficiente para cumplir con este punto?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-06-2022
<p>Se solicita CAS en el país, y ser mencionados con su oferta, indicando su dirección o ubicación. Deberá presentar Nota de Centro de Autorización de Servicios (CAS) local dirigida a la Entidad, para asegurar que el bien ofrecido tenga la garantía de contar con mantenimientos y reparaciones en el futuro.</p>		